
Мониторинг удовлетворенности получателей образовательных 

услуг качеством образовательной деятельности 

ГБДОУ детский сад № 55 

 

Результаты анкетирования 

В анкетировании приняли участие 90 родителей (законных представителей) 

воспитанников учреждения - (55,2 %), в результате которого было выявлено: 

 
УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ 

ОРГАНИЗАЦИИ? 

           1. Да, вполне или скорее да                              - 57,8 % 

           2. Затрудняюсь ответить                                   - 40,0 % 

           3. Скорее нет или однозначно нет                   - 2,2 % 

 
 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ? 

           1. Да, вполне или скорее да                               - 93,3 % 

           2. Затрудняюсь ответить                                    - 5,6 % 

           3. Скорее нет или однозначно нет                    - 1,1 % 

 

57,80% 

40% 

2,20% 

Удовлетворенность материально-
техническим обеспечением 

Да, вполне или скорее да 

Затрудняюсь ответить 

Скорее нет или 
однозначно нет 

93,30% 

5,60% 1,10% 

Удовлетворенность качеством 
предоставляемых образовательных 

услуг 

Да, вполне или скорее да 

Затрудняюсь ответить 

Скорее нет или 
однозначно нет 



ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ РОДСТВЕННИКАМ 

И ЗНАКОМЫМ? 

             1. Да   или скорее да                                       -  92,2 % 

             2. Затрудняюсь ответить                                -  7,8 % 

             3. Скорее нет или однозначно нет                - 0 % 

 
 

Анализ анкетирования позволяет сделать вывод об удовлетворенности 

родителей воспитанников качеством образовательной деятельности ДОУ. 

 

92,20% 

7,80% 0% 

Готовность рекомендовать данную 
образовательную организацию 

Да или скорее да 

Затрудняюсь ответить 

Скорее нет или 
однозначно нет 


